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Tabelle J. Der Erndteausfall in den Amtsbezirken und Kreiſen 1890 .
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Engen . . . 3,0 2,0 2,08,04,12,05,370 [Athern | 20 | 3,0 12,0 12,5]4,0]28]4,0] 4,1
Konſtanz 2,0 2,0 2,0 2,06,0 [ 2,0 —2,9 [ Baden . 2,02,0 2,0 3,08,2 —5,0 6,5
Meßkirch . . 3,0 5,0 2,02,52,0 7,9 — 2,7 [ Büht . . . 2,03 . 02,02,5 3,0 20/43 4,6
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Säckingen. Mannheim . | 2,0 | 2,0 | 2,0 | 2,0 | 5,0 | 5,0 | 5,0 | 3,6
St . Blaſien Shwegingen . | 2,0 | 2,0 | 3,0 | 2,0 | 3,0 | 3,8 | — | 2,9
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Breifah . { 2,0 | 2,0 | 2,0 | 2,0 | 2,0 | 2,0 | 6,0 | 4,7 } Gppingen . .| 2,0 | 1,0 | 2,0 | 2,0 | 3,9 | 4,1 | 6,0 | 5,8

Emmendingen | 2,0 | 6,0 | 2,0 | 2,5 | 6,5 | 2,4 | 7,0 | 6,5 HiHeidelberg . .0 2,0 . 0 2,55,7 3,5 | 6,7 4,4
Ettenheim .| 2,0 | 3,0 | 2,0 | 2,0 | 6,8 | 1,8 | 6,7 | ' 4,6 If Sinsheim . .| 2,0 | 2,0 | 8,0| 2,0 | 4,1 8,9 |8,0 5,8

Freiburg . . | 2,0 | 5,0 | 1,5 | 2,0 | 5,4 | 2,7 | 5,3 | 5,5 If Wiestoh . | 2,0 | 1,0 | 2,0 | 2,0 | 5,4 | 2,0 |4,3 | 4,9
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Staufen . 2,0 2,0 10 |2,0 2,9 5,6 | 4,0 | 4,5
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Lörrach . . 2,0 2,0 2,0 3,0 5,3 4,0 3,75,86 [ Mosbach 1,52,02,02,02,52,74,05,8
Müllheim . . 2,02,5 1,5 2,02,5 5 , 5,37,9 [Tauberbiſchfsh . ] 1,5 2,5 1,52,0 1,82,16,74,0
Schönau . . 3,05,03,03,0 —
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Ke . . 2,0 2,02,0 2,0 4,62,9 — 6,5 [ thum . 2,12,92,12,4,1 352 5,1 |5,2
Lahr . . . 1,03,5 1,02,0 4,52,46 , | 4,5 | |
Oberkirch . . 2,0 | 5,0 | 2,0 . 8,0 46,0 | 5,0 {6,0 | 6,2 | |
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Innerhalb dieſes Beobachtungszeitraums iſt die Geſammterndte — wie ſchon bemerkt —

niemals ebenſo gut ausgefallen , während die diesjährige Getreideerndte ( 2,1 ) nur von der Getreide —
erndte des Jahres 1874 ( 2,0 ) in unerheblicher Weiſe übertroffen worden iſt . Die Futtererndte

iſt in 5 Jahren des Beobachtungszeitraums beſſer , in einem gleich gut ausgefallen ; die Kartoffeln
haben in 13 Jahren ſchlechtere , in 11 Jahren beſſere , in einem Jahre gleich gute Erträge geliefert .
Das Erträgniß der Reben war in 12 Jahren ein ſchlechteres, in 13 Jahren ein beſſeres als im

Jahre 1890 , während dasjenige der Obſtbäume in 14 Jahren ſchlechter , in 9 Jahren beſſer und

Fortſetzung ſolgt auf S. 20).
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